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WYJASNIENIA DO SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniiej 221 000 euro na dostawe wyrobow
medycznych i opatrunkéw dla potrzeb Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego
w Koninie, nr sprawy: WSZ-EP-31/2018

W zwigzku ze zgtoszonymi przez uczestnika postepowania przetargowego zapytaniami
dotyczacymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. -
Prawo Zaméwien Publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579), uprzejmie wyjasniamy:

Pytanie nr 1 dot. pakietu nr 1

Czy w pakiecie 1 Zamawiajgcy dopusci soczewke o Srednicy czeéci optycznej 7mm?
Odpowiedi: Tak. Zamawiajacy dopuszcza w pakiecie nr 1 soczewke o srednicy czesci
optycznej 7mm. W zwigzku z powyzszym zmodyfikuje zatgcznik nr 2 do SIWZ nr WSZ-EP-
31/2018, ktéry udostepni na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Pytanie nr 2 dot. projektu umowy
Zwracamy sie z uprzejma prosba o skrocenie terminu ptatnosci z 60 do 30 dni.
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3 dot. projektu umowy

W zwiazku z tym, ze przedmiotem zamdwienia w pakiecie 1 i 2 s3 soczewki wykonane z
materiatu PMMA uprzejmie prosimy o odstgpienie od wymogu dostarczenia injectorow.
Odpowiedi: Zamawiajacy odstepuje od wymogu dostarczenia injektoréw. W zwigzku
z powyiszym zmodyfikuje zatacznik nr 4 do SIWZ nr WSZ-EP-31/2018 - Projekt umowy
nr 31/2018 — dla Pakietu nr 1 i 2, ktéry udostepni na swojej stronie internetowej
www.szpital-konin.pl.

Pytanie nr 4 dot. projektu umowy

Czy Zamawiajacy zaakceptuje nastepujacy sktad dezpozytu w zakresie pakietu 11i 2:
Pakiet 1

10,0 D 1 szt

12,0D 1 szt

15,0 D 1 szt

16,0 D 1 szt

17,0D 1 szt
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18,0D 1 szt
19,0D 1 szt
20,0D 1 szt
21,0D 1 szt
22,0D 1 szt
23,0D 1 szt
240D 1 szt
250D 152t

Pakiet 2

50D 1szt

7,0D 1szt

10,0 D 1 szt

12,0D 1 szt

15,00 1 szt

16,00 1 szt

17,0D 1 szt

18,0 D 1 szt

19,0D 1 szt

20,0D 1szt

21,0D 1szt

22,0D 1 szt

23,0D 1 szt

24,0D 1 szt

25,0D 1 szt

Odpowiedi: Zgodnie z zapisami projektu umowy § 5 ust. 1 ilo$¢ depozytowa soczewek
oraz rodzaj dioptrii, ktére bedy do dyspozycji Zamawiajqcego, okreélone zostang po
podpisaniu umowy.

anie nr 5 dot. projektu umo lust2
Zwracam sie z prosba o przyjecie § 1 ust 2. Projektu umowy w nastepujacym brzmieniu:
,Podane ilosci sq maksymaine. Zamawiajqcy zastrzega sobie zamdwienie ilosci mniejszych,
zgodnych z faktycznymi potrzebami Szpitala, ale nie mniej niz o wartosci 80% wartosci
wskazanej w § 2 ust. 1, bez 2adnych roszczeri ze strony Wykonawcy.”

Odpowied#: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 6 dot. projektu umowy §5 ust4

Zwracam sie z prosba o przyjecie § 5 ust. 4 projektu umowy w nastepujacym brzmieniu:
Wykonawca zobowiqzuje si¢ dostarcza¢ towar wolny od wad. W razie dostarczenia towaru
wadliwego, Wykonawca zobowiqzuje sie do wymienienia go na wolny od wad w ciqgu

dni roboczych od dostarczenia mu reklamowanych towaréw.”

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ,
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Pytanie nr 7 dot. projektu umowy § 6 ust 2

Zwracam sie z prosbg o przyjecie §6 ust. 2 projektu umowy w nastepujacym brzmieniu:
»Zmiany okreslone w ust. 1 obowigzywac bedg od dnia wejscia w Zycie stosownych
przepisow powszechnie obowigzujgcych.”

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 8 dot. projektu umowy § 7 ust 1
Zwracam sie z prosha o przyjecie § 7 ust. 1 projektu umowy
w nastepujgcym brzmieniu: , Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne:

1) za zwloke w realizacji dostawy w wysokosci 0,5% wartosci netto bedgcego w zwfoce
asortymentu — za kazdy dzien zwtoki, ale nie wiecej niz 10% tej wartosci;

2) za zwtoke w wymianie reklamowanego przedmiotu umowy na nowy w wysokosci 0,5%
wartosci netto danego asortymentu — za kazdy dzien zwfoki, ale nie wiecej niz 10% tej
wartosci;

3) w przypadku rozwigzania umowy lub odstgpienia od umowy przez ktorgkolwiek ze stron
z przyczyn lezqgcych po stronie Wykonawcy — w wysokosci 10% wartosci niezrealizowanej
umowy netto;

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 9 dot. projektu umowy § 8 ust 2

Zwracam sie z prosba o przyjecie § 8 ust. 2 projektu umowy

w nastepujgcym brzmieniu: ,,Oprocz prawa odstgpienia od umowy okreslonego w ust. 1

Zamawiajgcy moze rozwigzac¢ umowe ze skutkiem natychmiastowym w przypadku:

1) czterokrotnej zwtoki w dostawie lub realizacji obowigzku gwarancyjnego;

2) dwukrotnej zwtoki w dostawie lub rozpatrzeniu obowigzku gwarancyjnego
przekraczajgcego 7 dni roboczych;

3) dwukrotnej uzasadnionej reklamacji jakosciowej na dostarczony przedmiot umowy,

4) rozwigzania lub likwidacji Wykonawcy, albo Smierci Wykonawcy bedgcego osobg
fizyczng

5) utraty przez Wykonawce uprawnien niezbednych do wykonywania umowy,

6) innego dwukrotnego razqcego naruszenia istotnych warunkéw umowy lub przepisow
prawa przez Wykonawce.”

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Treé¢ powyiszych odpowiedzi stanowi modyfikacje SIWZ nr WSZ-EP-31/2018 i jest wigzaca
dla wszystkich Wykonawcow biorgcych udziat w przedmiotowym postgpowaniu.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych

[ ita: Z. Borowska )
porzadzita Dorora Kotecka
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